                                                 .        ВПЕРЁД  В  БУДУЩЕЕ!
Прочти и передай по почте                                                                
                                                                «Не в силе Бог, а в правде!» А. Невский
   Над этим вопросом ломали голову не одно поколение умных людей. Довольно часто можно слышать лозунг: « Выдави из себя раба», но как практически это сделать в стране, где 90 % населения вынуждено выполнять любую прихоть своего  начальства. Никто не застрахован от творимого произвола. Реально ли вообще построить  свободное  демократичное общество или коммунизм с системой непрерывно штампующей  рабов?! Когда даже директора, и того в любой момент    могут уволить по чьей-то прихоти, не считаясь с трудовыми заслугами и мнением коллектива. Непосвящённым также трудно понять, как экономически развиваться и бороться с инфляцией,  не вкладывая прибыль в развитие  производства, и продавать товары тем, у кого нет денег?     До чего просто угробили и продолжают уничтожать  нашу промышленность и сельское хозяйство, а с ними и науку, искусственно завысив в разы курс рубля по  отношению к доллару, что наглядно показал дефолт-98г. Априори конкуренции  импорту по демпинговым  ценам не может выдержать ни один отечественный товаропроизводитель. Сколько можно наступать на одни и те же грабли?.  При таком грабительском курсе валют торговцам и сейчас намного выгоднее продавать всё импортное, пока полностью не разорится своё производство! Что это за система такая, которая позволяет одному - трём  руководителям даже не самого высшего ранга  разрушать   целую страну, превращая в колонию?                                                              

  Корень всех наших бед в системе назначений руководителей(!), доставшейся нам в наследство еще от рабовладельческого строя, когда рабовладельцы  из рабов назначали надсмотрщиков! За прошедшие  годы мало чего изменилось. К системе так привыкли, что она стала восприниматься, как должное на все времена. Коммунисты даже с её помощью хотели построить светлое будущее, как сейчас демократы – свободное  демократическое общество. И у них все получилось, если бы не эта система!!!
             Сколько человеческих судеб она искалечила, одних   превращая   в    холуев - рабов, других – в законченных негодяев,  готовых ради карьеры и личного благополучия   на любую подлость. Готовы всё продать и Родину, и совесть, что связано с отсутствием контроля снизу!!! Без контроля Общества, наверх по служебной лестнице   чаще  поднимаются не самые лучшие, для кого честь и совесть лишь  второстепенные  понятия, но с патологической жаждой наживы. Не каждый начальник потерпит умнее себя заместителя, а он своего преемника. Селекция  рабов  привела к  деградации общества, утрате иммунитета. Отсюда и коррупция, воровство,  беззаконие, предательство и др. пороки. Коммунисты также с ними боролись, но    тщетно – не учли зависимость всех от администрации, не помогла и идейная закалка.      Ничего удивительного – система сильнее любой партии.  На ее счету не одно угробленное централизованное государство (Вавилон, Рим, Византия и т.д.). В своё время разложились и монархии. Везде отрицательная селекция принесла свои ядовитые плоды! Взятки брали даже борзыми щенками. Сохранив  рабовладельческую систему     назначений,  КПСС и сама  оказалась не у дел, утратив доверие народа. Это было ее   главной ошибкой, чем и воспользовались «друзья» народа. Только вместо настоящей демократии было предложено её жалкое подобие -  лжедемократия  с той же системой назначений!   Третий Рим, да и только!   С известным всем концом, где есть граждане и рабы, хозяевам - все,  рабам - ничего. Вы работайте, мы за вас  отдыхаем. Какая тут производительность труда и его оплата? Не по этой ли причине одна треть всего населения уже никому не верит и не ходит на выборы?  По официальным  данным предыдущих выборов, надеясь на лучшее,   каждый  второй  ещё верил              В.В. Путину и Д.А. Медведеву,  12% голосовали за Г.А. Зюганова, 6% - за В.В. Жириновского, и только   1 - 2 %  всех избирателей хотели такой «демократии». Народу надоело за копейки горбатиться на государство и тем более на хозяина- барина. Он хочет работать на себя, как в развитых странах. От чего и высокий у них уровень жизни.  Надежды на лучшую жизнь так и не оправдались.  Нас снова, уже который раз, развели как лохов. В выигрыше лишь небольшой процент  населения, приторговывающий импортом и природными ресурсами.
           Отсюда вывод – нельзя построить  свободное демократическое общество с  рабовладельческой системой, если народ против  рабства и справа, и слева! То же самое, что тушить  пожар бензином  – никаких пожарных не хватит. Неужели  чужие ошибки ничему  не  учат. Невероятно, но факт!  Коммунисты и демократы – жертвы  одной и той же системы!  И  те, и другие не учли   большой живучести и изменчивости рабовладельческой системы, ее способности к адаптации  и регенерации. Подобно   вирусу, проникнув в ядро клетки, в данном случае в руководство на всех уровнях, эта система  меняет его генотип и, продуцируя себе подобных, постепенно разрушает  весь организм. Теперь  понятно,  почему  рабовладельческая система назначений руководителей оказалась бомбой  замедленного действия(!), которая  изнутри разрушила не только СССР, но и весь социалистически лагерь, а сейчас  всячески мешает строительству  гражданского общества, без чего не возможна   демократия. Свобода и рабство  не совместимы по определению!   Расправившись             с  социализмом, не без помощи демократов, рабовладельческая система уничтожает и демократию. И  вскоре может оставить от неё только вывеску, как на Западе, где  и  через 200 лет она еще далека  от своего  идеала, что, кстати, не отрицают и на самом Западе, только не видят ничего лучшего. Никак не могут освободиться от резиновых дубинок и бронированных лимузинов. Нельзя победить систему,  взяв за основу саму эту систему !!! 
           Рабовладельческую систему может победить только лучшая система, свободная от ее  самой. И такая система, к счастью, есть:  Это демократические, ступенчатые(!) выборы руководителей всех уровней своими непосредственными подчиненными – от бригадиров до министров.
    Своеобразный антивирус  от рабства(!), который не позволяет сбиться  с правильного курса.  Выбирали же на Руси всем миром князей, первого царя, сейчас президента, а у наших начальников ответственности не больше. До сих пор помнят Александра Невского и его славные победы. Недаром он признан и сейчас - Первым лицом России!       В Великом Новгороде выбирали не только князей, но и стольников, и др. начальников, включая и духовенство.  Отсюда и победы!    Не победим народ, который   сражается за свою свободу вместе с выбранными лучшими руководителями. Положительно себя   зарекомендовали выборы  военачальников  в    казачестве - от есаула до атамана, лидеров партий и колхозов.  Да, ещё как!  В послевоенное лихолетье, практически без техники, на одном энтузиазме село обеспечивало страну всем необходимым.   И не из-под палки, а с песнями на работу и с работы. А в мирное время при низких ценах на продовольствие  многие колхозы были даже миллионерами(!). Это тем скептикам и  умникам – защитников рабства, кто еще не верит в свой   народ и его демократию. Демократию, которая сделала нас  Великим и самым свободолюбивым народом, что признают даже  враги. Необходима только её адаптация  к  современным условиям и только!       И.В. СТАЛИН  это понимал, вовсе не случайно они были союзниками                       с Ф.Д. РУЗВЕЛЬТОМ. Колхозы с выборами руководителей самими колхозниками(!), от бригадира до председателя – его детище! Н.С. Хрущев и его последователи  уже  нет, сделав выборы формальными по указке сверху,  и не только на селе, что и привело  к   катастрофе.
 Утрачен был контроль народа за номенклатурой – обратная связь(!), а контроль – это власть, вследствие чего система потеряла устойчивость,  способность самоналадки (В.П.Петров «Движущие силы и основные  пути развития человеческого общества,2001г). Так с подачи Хрущёва был запущен механизм отъёма власти у народа. И кто после этого считает его демократом и коммунистом? Не те ли самые перевёртыши?
   По нынешней конституции народ – источник власти!  Следовательно, вправе выбрать того  начальника, который будет думать не только о своем кошельке, но и о своих подчиненных. Если выбрать только одного директора, а он назначит  остальных руководителей, то мало чего изменится. Человек не бог и от ошибок не    застрахован, да и выдвиженцы остаются рабами своего благодетеля, точнее надсмотрщиками. Такая система выборов себя полностью дискредитировала еще в конце 80-х годов т.к. к рабовладельческой составляющей добавили еще и непрофессионализм из-за некомпетентности, что и привело к созданию на предприятиях с   помощью  примитивного пиара  и подкупа банд-формирований. Поэтому  выборы   должны  быть  снизу, без вмешательства начальства, а главное ступенчатыми!!! Обычные выборы хороши там, где все друг друга хорошо знают с детства, знают их  родителей и от руководства не требуется  высокая профессиональная подготовка. В современном обществе эти условия выполняются редко, поэтому и понадобились ступенчатые выборы.  Бригадиров выбирают рабочие из тех, кого они хорошо знают и доверяют, бригадиры – мастеров, они - начальников цехов (отделов), те в свою        очередь – директоров и их заместителей. Чтобы исключить ошибки выбора, каждый должен выбирать в  пределах своей компетенции, в чем хорошо разбирается и кого  хорошо знает по работе.  Ступенчатые выборы позволяют отобрать лучших из лучших(!)   не только по деловым, но и моральным качествам.  Никто не согласен работать под управлением дурака или  хапуги.   Другое   дело,  если  это   знающий  специалист  душой болеющий за общее дело. С ним и  работать легко, и предприятию большая польза, и распоясываться никто не будет, зная, что его ждут перевыборы  по итогам года. Поэтому ежегодные отчетно-перевыборные   собрания обязательны!
 Каждый может предложить свою кандидатуру на любую должность на конкурсной основе с указанием вознаграждения, на которое рассчитывает. Для чего нужны только знания, и умение работать с людьми. Выборщики, ознакомившись с предложениями, должны определить и зарплату выбираемого руководителя, так как никто лучше их не знает работу на этой  должности.  Без  их  согласия не  может быть, и уволен    выбранный руководитель, что защитит его от произвола сверху. Талантливому человеку не покажется трудной любая работа, поэтому у него  все шансы победить на конкурсе, если не будет переоценивать свои способности. Это серости в отсутствии конкуренции и контроля снизу кажется трудной любая работа, поэтому и заламывает себе цену. Собственники от этого также выиграют.  Конкурсная система выборов создает здоровую конкуренцию на равных,  поэтому будет способствовать повышению общего профессионального уровня всех членов  коллектива.  Улучшится  нравственный  климат.  Вместо процветающего сейчас угодничества, лизоблюдства, подсиживания с доносами, станет главным завоеванный    трудом авторитет у  товарищей по работе. В целом возрастет, и авторитет всего руководства – выбирают то лучших из лучших. Хороших людей всегда больше, чем плохих, т.к. они пришли работать, а не воровать. Может тогда, не будут выходить с плакатами: « Все  начальники сво …». Вместе с тем, выборы не освобождают администрацию от    ответственности подбора кадров при приеме на работу, чтобы было из кого    выбирать и ей же вместе  с общим собранием, выполняющего в данном случае роль суда, утверждаются выбранные руководители при обоюдном согласии сторон!  Где каждый имеет право всенародно высказать свои претензии и начальству, и рабочим. Никому не советуем возводить напраслину, если хочешь работать в коллективе. Начальству также нет никакого смысла отмалчиваться, если сделан неправильный  выбор. Им работать с выбранными руководителями, а за работу ещё спросят.   Если всё справедливо, по чести и совести(!), собрание всегда поддержит. От чего авторитет  станет ещё больше.  Со ступенчатыми выборами повышается взаимная  требовательность и ответственность(!), а с ними и дисциплина!
  Директорам и собственникам вместе с профсоюзом должно быть предоставлено право выборов и министров по отраслям и всеми вместе. Современные средства коммуникации с кодовыми замками позволяют это сделать не выходя  из кабинета.  Достаточно на сайте предварительно ознакомиться с программами и биографиями претендентов, которых до этого с государственных позиций отберет президентская комиссия. Выборы тогда позволят учесть мнение специалистов-практиков не только в отрасли, где работает выдвиженец, но и как его программа вписывается во все народное хозяйство.   Лучшей экспертизы и контроля со стороны  Общества не найти!!! Это Вам не Общественная палата, которая больше служит ширмой.  Здесь оценку проводят профессионалы - практики не понаслышке знающие проблемы отрасли и им доверия гораздо больше.                                                             
 На техническом языке выборы руководителей снизу, это введение эффективной обратной связи(!), без чего не может устойчиво существовать не одна система управления. Система самонастраивающаяся с отбраковкой  негодных элементов. Кто знаком с кибернетикой и теорией регулирования, знает, о чём речь. Для остальных поясним, что такое обратная связь, широко распространенная  в живой природе. Представьте, Вы  подносите руку к огню. От сильной боли её отдёргиваете. Это и есть обратная связь, когда мозг через боль почувствовал грозящую опасность. Не было бы этой обратной связи, организм погиб, живьём сгорев в пламени. Некоторые наши начальники утратили чувство опасности, не чувствуют боли народа.  По недомыслию решили обмануть саму природу - обойтись без обратной связи, которая, по их мнению,  только мешает им работать. Поступающие сигналы снизу в большинстве своём игнорируются, поэтому так и живём. Но долго так продолжаться не может - это противоестественно!
        Ступенчатые выборы руководителей на предприятиях предусматривают три степени защиты демократии от мафии (непосредственными подчинёнными, администрацией, общим собранием). При избрании министров уже пять степеней защиты (президентской комиссией, директорами, собственниками, профсоюзом, президентом), помноженной на число участников, где аудитория вся страна в лице её лучших представителей. Чем и обеспечивается их высокая надёжность. В этом они выгодно отличаются от обычных выборов, где только одна степень защиты – общее собрание, которую, как показала практика, легко преодолевает криминал пиаром и подкупом!!! Как прочим и рабовладельческую систему назначений! И мафия  этим  пользуется! 
            Закон «Ступенчатых выборов руководителей» по праву можно считать основным законом социального развития! С его помощью  Общество не только непрерывно  очищается от вредных элементов, мешающим его нормальному развитию, но также   каждый раз становится  и более лучшим, отбирая лучших из лучших ,  окончательно освобождается от рабства!  И всё благодаря «ступенчатости» выборов, отбору «лучших из лучших» руководителей,  и   высокой  степени  защиты, обеспечивающих  надёжность и непрерывное движение вперёд.
   Чтобы провести выборы руководителей предприятий, не нужно никакого разрешения, достаточно включить пункт о выборах в заключаемый с администрацией  коллективный договор(!). Закон это не запрещает. Каждый может, не дожидаясь всеобщего благоденствия, уже сейчас(!) окружить себя островком свободы и справедливости с равными правами и возможностями! Не исключено, что некоторые современные рабовладельцы этому будут препятствовать, но следует им напомнить, что за окном 21 век, и мы живем не в рабовладельческом, а в демократическом обществе!
  В коллективном договоре должен быть предусмотрен и размер вознаграждения владельцам собственности. Как в цивилизованном мире он не должен быть более 5% от прибыли, чтобы был стимул расширять производство, хорошо распоряжаться прибылью, а не только хорошо отдыхать. Чем больше прибыли тратится  на развлечения и предметы роскоши, тем больше инфляция, т.к. кто их производит также идут в магазин, а  количества выпускаемого товара не увеличилось. И наоборот, чем больше ее вкладывается в производство, тем  она меньше.  При старой системе государству  с коррупцией  не справиться, порочна сама система!   Как с ней бороться, если   воры и взяточники назначают себе в помощники таких же проходимцев, а они своих?  Честные и умные  сотрудники им не нужны –  отрицательная  селекция! Последняя стадия разложения, в которую мы вступили. И дело даже не в собственности, хотя и она играет роль. Приказчики  воровали  у барина  ничуть не  хуже, чем чиновники у государства, только масштаб разный. Это делать не трудно,   когда  подданные  на положении  рабов  –   огромное поле для злоупотребления властью! Чем и пользуется мафия, ещё в советское время приспособившую себе систему назначений. Собственно, именно                  на ней(!!!) она и держится. Поэтому тот, кто выступает против ступенчатых выборов сознательно или нет, фактически её поддерживает. Карательные меры помогают, но временно.  К каждому не приставишь по милиционеру и контролеры не ангелы, поэтому необходима поддержка самого общества! Воровать выгодно, когда подельщиков мало – больше достанется. При новой системе наворованных денег на всех просто не хватит - много свидетелей.    Свободных граждан с нормальной зарплатой так просто молчать не заставишь. Законы на их стороне! Они защищают не только честь и достоинство граждан, их свободу, но также закрепляют личную и коллективную ответственность!                                                                                                                                                                  

            С выборами руководителей прекратятся и криминальные разборки, связанные с переделом собственности. Во-первых, это станет бесполезным занятием, во-вторых,  практически и не возможным. Напомним, выборы по всей цепочке руководителей отбирают  лучших из лучших – наиболее талантливых и, что особенно важно –   порядочных людей! Сразу можно отсечь заказчиков убийств из ближайшего окружения – могут и не выбрать. Во-вторых, криминал стремится к легким деньгам, где не надо особо напрягаться, то есть, где нет выборов и ограничения  личных  дивидендов. Ограничение их пятью процентами исключит и экономические мотивы преступлений. Предприниматели должны понять, что, отказываясь от выборов  и ограничения дивидендов, они сами роют себе могилу. Тогда пусть заказывают белые тапочки, на их места уже точит зубы мафия, рейдерские захваты не за горами. Трудовые коллективы с профсоюзами должны   помочь им принять взаимовыгодное(!), правильное решение, отразив все это в коллективном договоре.

                 Система выборов может применяться успешно и в армии, как это практиковалось в казачестве, что исключит дедовщину и уменьшит коррупцию, повысится    и боеготовность войск. Везде нужны, ответственные, пользующиеся заслуженным авторитетом  военачальники, за кем  хоть в огонь, хоть в воду. Суворова точно выбрали бы командиром, как и маршала Жукова, а вот генералов бесплатно эксплуатирующих   солдат – едва ли. С выборами вернется честь мундира, ведь они, по существу,  тот же суд чести, от  которого  не  скроешься  и  не откупишься!                                                    

             Там, где уже засел криминал и не желает никаких выборов, фактически выступает против демократии, остаётся один действенный способ его выдворения – забастовка. В этом случае  государство должно помочь своим гражданам защитить демократию и, тем самым, избавиться от криминала, для чего издать закон, обязывающий везде проводить выборы руководителей, а также закон, ограничивающий дивиденды    5 % от прибыли. Много этого или мало – решайте сами. Пять процентов – это, как раз, та максимальная сумма, на которую могут рассчитывать предприниматели (акционеры), размещая всю прибыль на краткосрочных счетах в банках наравне с другими вкладчиками, по существу, таких же собственников капитала. Только в  отличие  от рядовых вкладчиков предприниматели еще могут      активно наращивать свои дивиденды, вкладывая прибыль в развитие производства. Тем, кто поддерживает собственность в рабочем состоянии, за пользование оборудованием, помещениями надо платить, но в разумных пределах – не в ущерб экономики, всему обществу, в конечном итоге самим себе. Получив прибыль, дайте возможность и другим развиваться – в ответ и вам помогут! Иначе, зачем собственник, будь то   частник или государство?  Их главное предназначение – развитие!!! Почему общество и доверяет им распоряжаться прибылью, а так, проели бы ее и разбежались – никакого развития! Чем меньше прибыли вкладывается в производство, тем больше инфляция и ниже темпы экономического роста, а с ними и уровень жизни общества, и наоборот – это аксиома! Жаль, что некоторые предприниматели, преследуя свои шкурные   интересы,  этого не понимают.  В этом случае их могут поправить Государство или само Общество. Закон устойчивого развития рыночной экономики  формулируется так:                                                                                        
« Для  устойчивого  экономического  роста  дивиденды  собственников предприятий не должны превышать средней процентной ставки по краткосрочным вкладам банков. Оставшаяся нераспределенная (чистая) прибыль направляется на развитие производства или повышение заработной платы - премии рабочим и служащим за качество, инновации»  

             Закон заинтересовывает получать как можно большую прибыль и направляет её на развитие, стимулирует и спрос, и предложение.  Когда есть спрос на товар, прибыль направляется на развитие, увеличение его выпуска.  При снижении спроса из-за  насыщения рынка, она - не в оффшоры, на личные счета в банке, а  на увеличение зарплаты  своим рабочим и служащим - премии за качество, инновации. Преуспевающие бизнесмены, не мафиози, так и поступают. Тем самым, повышается уровень жизни  общества, а с ним возрастает и массовый спрос на другие товары. Взамен предприниматели получают акции  – своеобразную расписку за вложенный капитал. По ним   начисляются дивиденды. Акции при  желании ещё можно продать - основной источник дохода предпринимателей! Их цена служит объективной оценкой(!) предпринимательской деятельности, её полезности для общества. Предприниматель продаёт на бирже ценных бумаг в виде акций –   капитал,          в создании которого кроме него принимали участие  и работники наёмного труда.     С ними за их вклад в общее дело  по закону он полностью рассчитывается  ещё в процессе работы, вкладывая прибыль в развитие!  Подчёркиваем, полностью(!), оставляя себе от неё не более  5%  на текущие карманные расходы. Вырученный  от продаж акций  остаток –  и есть вклад предпринимателя в общее дело в чистом    виде. То, что он честно заработал, создал своим умом и организаторскими способностями. Так его труд объективно оценивается обществом, которое согласно заплатить за его бизнес, приобретая акции. Что создал, тем и торгует, и никакой эксплуатации. Какая может быть эксплуатация, если прибыль не присваивается(!) предпринимателем? Все заработанные деньги возвращаются непосредственным исполнителям, 5% от чистой прибыли не в счёт. Это легко проверить. Цикл развитие   (количество) - премия за качество  повторяется, каждый раз начиная с  более высокого уровня. Координируя действия предпринимателей, закон защищает их от экономического кризиса и инфляции, и одновременно делает всех богаче и предпринимателей, и рабочих, и служащих, которые  помогали создавать собственность. Для  пользы  дела необходимо сочетать интенсивный и экстенсивный пути развития! Тогда не будет экономического  кризиса, и экономика будет развиваться наибольшими темпами! Иногда бывает выгоднее   выпустить товара меньше, но качеством выше и, тем самым, увеличить спрос. Прирастает и собственность. Всем нужны  работающие предприятия с современным оборудованием и технологиями. Покупая акции, общество само же и финансирует своё развитие!!!  Каждый раз в нужной пропорции и направлении, доверяя свои деньги наиболее достойным и ответственным предпринимателям. Ничего не скажешь – красиво!  И акции в этом случае не пустые бумажки, а обеспечены, как и деньги, товаром.
              Целесообразно для повышения ответственности часть зарплаты управленцам  выдавать  акциями.  Вырученные деньги направлять на развитие предприятия (закупку высокопроизводительного оборудования, технологий,    инновации и т. д.). Остальным – только по желанию. Это же будет способствовать развитию рынка  ценных   бумаг!
                Не только государство должно помогать предпринимателям, но и они должны своими инвестициями в трудный момент государству для их же пользы перед лицом предсказанного ещё четыре года назад экономического кризиса.       О чем не так давно свидетельствовал стремительный рост  долларовых миллионеров и  миллиардеров  на фоне нищей страны, вывоз   капитала  и  высокая  инфляция.   Капитал  тогда уже  не находил  применения!!! Игнорирование основного закона экономического развития привело к неоправданным потерям.                                                                                                                         

В стране давно складывается кризисная(!) ситуация, когда прибыль не вкладывается в производство  из-за низкой покупательной способности населения, а население  –    нищее из-за того, что не развивается производство. Пока держится Москва благодаря  большим поступлениям от налогов в бюджет города. Периферию, где нет таких поступлений, может выручить закон, ограничивающий дивиденды. Он создает базу для производства товаров и одновременно обеспечивает их покупателями. Вкладываемая в производство почти вся прибыль дает возможность развиваться экономике наибольшими темпами, достигнуть высокого уровня жизни общества в кратчайшие сроки.

Покупательная способность населения в этом случае никогда не отстанет от роста производства товаров, что  исключит  экономические  кризисы  и  инфляцию, даже при монополизме в отсутствии конкуренции.
          Тогда  особо не нужен будет и заграничный покупатель, который кроме дешёвого сырья и полуфабрикатов  всё равно ничего у нас   не покупает,   и не купит – своим работы не хватает!  Ну, разве, что совсем задарма, как предлагают некоторые олигархи, обогнать в этом китайцев. Никак  не понять  им -                             не разрушать надо, а создавать  внутренний рынок!  Тогда  и  не  будут они так зависеть от внешнего покупателя. Свой  рынок всегда можно защитить  хотя бы теми же пошлинами, но для этого должна быть достойной зарплата у своих работников, а не как у китайцев. Нищие ничего не купят!
            Совсем другая жизнь, если принять два предложенных закона, где личные    интересы сочетаются с общественными! Предприниматели получат новые заказы на свою продукцию, торговцы – товары и покупателей, рабочие и служащие – достойную  зарплату. Все вместе – дружная семья, где каждый занят своим делом на благо  общества. Если это не коммунизм, так что же? Экономический закон исключает эксплуатацию(!),  закон ступенчатых выборов - окончательно освобождает всех от рабства(!), включая и само начальство. За  работу здесь всем уплачено в полном объёме, даже при социализме такого не было. Только рабочим и  служащим за их труд платят деньгами, а предпринимателям в основном – акциями, которые при желании можно продать. Их цена зависит, насколько  грамотно акционеры распорядились прибылью, и может упасть до ноля,  если выпускаемые товары не пользуются спросом. И это справедливо – каждый должен отвечать за свой участок работы. Для того и нужны умные, светлые головы лучшие из лучших(!), отбираемые ступенчатыми выборами. Чтобы окончательно во всём    разобраться, приведём простой пример. Допустим, Вы предприниматель и ваша   продукция пользуется в данный момент повышенным спросом. Поэтому есть смысл расширять производство. Вы собираете руководство, можно и общее собрание – ваши интересы совпадают с интересами трудового коллектива – никакого антагонизма (!)  и, действуя по закону, почти всю прибыль направляете на увеличение  выпуска товаров, оставляя себе не более 5%. Для всех есть возможность заработать. Как, по-вашему, будут работать рабочие и служащие, когда им предлагают    дополнительный заработок, и жить лучше уже сейчас, а не в далёком будущем? Вопрос конечно риторический. Через какой-то промежуток времени рынок насытится, и спрос начнёт уменьшаться.  Вы   снова собираете  собрание, и всю выросшую за это время прибыль теперь  направляете на повышение уже качества и инновации. Себе, как и прежде,  оставляете не более 5%.от чистой прибыли.   В этом случае инженеры и рабочие становятся заинтересованными(!!!) вместе с предпринимателем в прибыли, т.к. для каждого она оборачивается каждый раз ростом их личных доходов. Отсюда и отношение к работе, рост производительности и качества  труда, не достижимые другими способами!!! Всё  по-честному - сколько заработали, столько и получили. Фактически работа на себя. Предприниматель  не альтруист, у него свой интерес!   За вложенный в развитие производства капитал он получает на руки акции, по которым начисляются дивиденды.  При желании, накопив их можно продать, и на вырученные деньги приобрести не только новое оборудование, но  в зависимости от обстановки и предметы роскоши. При этом, предприниматель никак не залезает в карман  своих работников!!!   Да, и зачем?! – Себе дороже. Рынок ценных бумаг практически не пересекается с рынком  товаров. Деньги не выходят из оборота товар – деньги - товар. Главное, у всех появляется интерес работать  по максимуму на совесть! И  не на голом энтузиазме как раньше, не под  угрозой увольнения как теперь, а за достойное вознаграждение! Покупательная способность населения в этом случае никогда не отстанет от роста производства товаров, а, следовательно, не будет и никакого   экономического кризиса. Растёт и уровень жизни народа, а с ним и спрос на товары. Чтобы быть готовым к  любым пре питиям рынка необходимо  умело сочетать расходы на качество и количество,  и делать заделы на будущее – инновации. И везде нужны специалисты высокого класса, думающие не только о себе, но и о своей стране и  народе. Так, что без ступенчатых выборов  никак не обойтись. Ошибка  наших «бизнес - карманников», современными капиталистами их никак не назовёшь, в том, и состоит, что они хотят получить для себя всё и сразу из прибыли за счёт рабочих(!), не вложив её до этого в развитие производства. Отсюда и трудовые конфликты, а страна никак не может  выбраться из кризиса. Рубят сук, на котором сидят! Одних призывов правительства к развитию оказалось  не достаточно!  И всё из-за того, что используется устаревшая экономическая модель, которую  в своё время ещё раскритиковал К. Маркс.   Ей давно пора  в утиль,  т. к. именно она приводит к экономическому кризису. Воровство в любой форме должно пресекаться законом! Тем более, если оно угрожает самой безопасности государства!!! Долго это продолжаться не  может. В цивилизованном обществе большой и средний бизнес так не работают. Надеемся на поддержку политических  партий, всех прогрессивных сил общества, кто на деле(!), а не на словах болеет за Отечество. Это единственный, подчёркиваем - единственный(!!!) способ  справиться с беспределом и преодолеть кризис демократическим путем. Вместе, отобрав самых умных и справедливых, наиболее уважаемых  руководителей, и применив основной закон экономического развития,  мы вернем  былое могущество и величие России. Кто этого ещё не понял, пусть ждет «гостей», они уже недалече, и вспомнит опыт индейцев – весьма поучителен, может пригодиться!                                                                
             Укрепление вертикали государственной власти  должно  сопровождаться   расширением демократии на местах. Для гармонического развития общества необходим  контроль, как сверху, так и снизу(!) – тогда и будет не на словах, а на деле равенство.                                                    
  Отбирая  лучших  и  повышая  ответственность  руководителей, а также их авторитет, ступенчатые выборы укрепляют саму власть(!), (народную) являются надежным заслоном от беззакония и произвола. Чем собственно и отличается демократия от монархии, анархии и диктатуры.
  Назовите хоть одну политическую силу, за исключением криминала, кому не  выгодны выборы руководителей и закон устойчивого экономического развития. Потери от некомпетентного руководства, хищений, инфляции, недополученной прибыли и банкротств  намного больше, чем ограничение – относительного, но неабсолютного, дивидендов. Тот не политик и не экономист, кто  этого не понимает. В  виде  законов  предлагаются  два мощных(!) регулятора общественной жизни и  экономики будущего(!), которые обеспечат единство и справедливость в обществе,  избавят руководство от бездарей и криминала. Без чего одни правоохранительные   органы справиться не могут.   В   отличие  от   криминала, не собирающегося работать, настоящие предприниматели заинтересованы в развитии производства. Как и всем, от государства им нужна защита от инфляции, экономического кризиса и собственности, что  и  дает закон  устойчивого экономического развития!                                                                    
       Второй закон обеспечивает их не только лучшими руководящими кадрами, но позволяет надежно контролировать их работу с полной отдачей, на совесть – мечта   любого собственника  будь, то государство, акционерное общество или частник! И заметьте, не по принуждению, а личной заинтересованности!!!
              Так как, на конкурсе побеждают наиболее талантливые руководители, для кого работа не в тягость, сокращаются и издержки производства.  Их зарплата  будет  определяться спросом и предложением. Где нужны мозги,  она будет выше,    где справится каждый, естественно – ниже! Тем  самым, наиболее  полно учитываются  интересы  и личности, и собственника, и трудового коллектива!   Труд свободных граждан, заинтересованных в его результатах, намного производительней и качественней труда рабов. Рост ВВП на 5 – 8 % в год явно не достаточен, чтобы догнать и перегнать наиболее развитые страны,  который  в любой момент может смениться спадом. Ступенчатые выборы уже давно на вооружении законодательной власти через участие в них политических партий. 
Дело за малым - демократизировать и исполнительную власть, начиная с бригадиров  на производстве!!!  Иначе можно принять много   хороших законов, но они так и останутся на бумаге.                  Главное! Кто и как будет их исполнять!!! Половинчатая демократия приводит только к  не нужной конфронтации с уличными баталиями. Демократия не совместима    с  рабством по своей природе.        

           А теперь представим себе, что закон ступенчатых выборов принят  ещё в 30-е годы репрессий. Сколько человеческих жизней он сохранил бы. При нём становится лишней какая-либо фракционная борьба. Против кого будет  в этом случае сражаться «непримиримая» оппозиция? Остаётся только против самого народа, если экспертизу  по закону осуществляют специалисты - лучшие из лучших  его представителей. Или кто-то считает профессионалов - практиков глупее партийных функционеров? Да, ещё при такой гораздо большей аудитории, когда  в выборах участвует вся страна в лице лучших представителей! Победит тот политик, чья идеи наберут подавляющее количество голосов. В этом случае на кого обижаться и с кем бороться? Закон ступенчатых выборов руководителей  в значительной степени исключит   под ковёрную борьбу  уже и в наше время.       На что напрасно тратится столько сил, нервов и времени, и не всегда безопасно.
Открытый закон «Устойчивого развития рыночной экономики» и разработанная система «Ступенчатых выборов руководителей» позволяют в кратчайшие сроки    выполнить задания В.В. Путина  и  Д.А. Медведева:

· укрепить вертикаль власти с расширением демократии на местах;

· удвоить ВВП и повысить уровень жизни граждан;                                                         
             -    сформировать гражданское общество;

             -    на практике преодолеть правовой нигилизм;

             -    осуществить модернизацию экономики;
А также:

· преодолеть экономический кризис и не допускать их в дальнейшем;

· обеспечить максимально - возможные темпы экономического роста в сочетании с уровнем жизни и сбалансированной  экономикой;

· укрепить боеготовность армии;

· помочь правоохранительным органам в зародыше искоренить преступность;                                                    

-     обеспечить мир и согласие в обществе, его  единство;

-     убрать почву у терроризма и экстремизма;

· самосовершенствование общества,  с отбором лучших из лучших по деловым и нравственным критериям, своевременная рокировка кадров;

             - самоочищение общества, без доносов и репрессий, но более                                           эффективное;                                   
· антивирус, гарант Свободы, Равенства, Братства и Справедливости;
      В  результате  Россия займет по праву лидирующее(!) положение в мире, имея самые  лучшие руководящие кадры, современную  экономику и самую развитую демократию(!), где личные интересы сочетаются с общественными. Демократия не противопоставляется, как сейчас вертикали власти, а образует с ней одно целое! Вместе они взаимно друг друга гармонично дополняют с переходом на новую ступень развития общества.  При этом, не так важно, как оно будет называться: «Развитая  демократия», «Народовластие» или «Гражданское общество» - суть от этого не меняется.         Не понимать этого  могут только  одни ретрограды  и  перестраховщики, которые выступают  против развития общества. Судя  по отзывам, новые  идеи могут объединить всех патриотов, кому дорога Родина, независимо от их политических взглядов.
         Стране героев нужны  свободные граждане, а не прислужники и приспособленцы – потенциальные предатели. Тогда только и будет прирост населения,  а страна  может спать  спокойно.                                                                     

             Главное! Сменив  вектор  рабства с его отрицательной селекцией  на  Свободу, Равенство, Братство и Справедливость                       с положительной селекцией руководителей, Россия, наконец, станет сильным, свободным демократическим государством со счастливым народом!                                       
 Кто знаком с математикой знает, что у нас остался последний шанс мирного выхода из кризиса. Из всех возможных  четырёх вариантов Россия уже испытала на себе три:                                                                          Итоги выборов                                                                                                                                                                           

Р + Г = Социализм или государственный капитализм; *                              12%

Без Р + без Г = Анархия с братками 90-х годов;                            меньше     5% 

Р    +   без Г  = Дикий капитализм;                                                    меньше     5%

*)  где   Р – рабовладельческая система назначений руководителей;

  Г – государственное регулирование.

Нравится это кому-то или нет, все три варианта - не выдержали испытания временем  и были отвергнуты народом, что подтвердили и последние выборы в  Государственную думу и в Президенты страны. Остался четвёртый и последний вариант,      который здесь был представлен:

Без Р + Г = Развитая демократия = Народовластие = Гражданское общество                                                                                                                                                                                                                        

                                                                                          50% от списочного состава                  

Большинство, голосовавших за В.В. Путина и  Д.А. Медведева, именно за этот вариант развития общества. Другого варианта нет в природе. Деклараций на эту тему  предостаточно, не было только теории для практики, где максимально учитывались бы  интересы всех граждан!  Без чего нельзя двигаться дальше.                                                         

            Народ неплохо разбирается в политике -  жизнь научила. При поддержке государства, он хочет свободы  от рабства и  слева, и справа – настоящей демократии! Иначе, большинство проголосовало бы за партии с рабовладельческой  демократией, где вместо выборов система назначений. В их числе  сторонники «дикого капитализма», отрицающие ещё и государственное регулирование. Свободу предпринимательства они понимают, как свободу эксплуатировать наёмных рабов, и, при этом, чтобы им не мешало государство. Мол, рынок  всё расставит по своим местам. В 90-е годы мы видели, как работает такой рынок.  Не удивительно, что эти «дикари», известные нам как  «бизнес – карманники», сторонники свободного рынка  не преодолели  даже 5% барьер. Но их ставленники занимают ключевые посты в Минэкономразвития. На что только смотрит их начальство во главе с В.В.Путиным? Чего стоят для страны  отписки на наши предложения накануне и в самый разгар экономического кризиса. Все вроде бы «за», не одного возражения, а дело не с места. Сами фамилии за себя говорят– Засов, Пустеленин, больше похожих на клички иностранных агентов. Судя по всему, задания В.В. Путина и  Д.А. Медведева так  и не будут выполнены. Поэтому вместо прогресса получили экономический кризис. И это понятно, в рамках  устаревшей экономической модели их задания  не выполнимы!!!  Иначе, они давно были бы выполнены. 
              Никак не может отказаться от своего и СССР главного могильщика - рабовладельческой системы  и КПРФ.   Поэтому и набрала только 12% голосов.  Хотя  и выступает за государственное регулирование. Один бесправный рабочий  контроль над  администрацией без ступенчатых выборов только раскалывает общество, как в 1917г. Но тогда народ был в основном неграмотным, не как сейчас, не хватало специалистов, не было и интернета. Полностью  не освобождает он  и от рабской зависимости. Многие ещё помнят «ручные» профкомы и парткомы, полностью зависящих от директора. Общество не должно топтаться на месте. Благодаря рабовладельческой системе оно быстро разлагается. Необходим постоянно действующий механизм его самосовершенствования и самоочищения(!), каким и является ступенчатые выборы руководителей. Чтобы избавиться от эксплуатации и рабства, как это было показано, не обязательно отбирать собственность.  Многие недооценивают роль самого государства. Очищая общество от накипи, наши предложения открывают дорогу для наиболее одарённых граждан, и использовать их талант с наибольшей для страны пользой. Уважаемые господа-товарищи, ещё не вечер – присоединяйтесь! Давайте вместе строить более совершенное и справедливое общество, работы  всем хватит. Вперёд в будущее!  В связи с этим, не понятна позиция «Единой» и «Справедливой России». На словах поддерживают В.В. Путина и Д.А. Медведева, за единство, справедливость и демократию,  а на деле? – Экономический кризис, пышный расцвет коррупции. Или кто-то всерьёз считает, что с мафией сможет справиться одна только опирающаяся на полицию партия? Чего же тогда КПСС не справилась, утратив доверие народа? Где так необходимые для страны - антикризисные законы? Где надёжная опора -  настоящая демократия? ЛДПР одна из первых заметила фальшь  - имитацию демократии, метко назвав её лжедемократией.  Победит тот на  предстоящих выборах в Президенты и в Думу, кто на деле(!) уже сейчас покажет, что такое настоящие свобода и демократия, помогая трудовым коллективам заключать договора  с администрацией. Приглашаем все партии(!), принять активное участие в этих «соревнованиях». Тем самым, не откладывая в долгий ящик, включиться уже сейчас в созидательный процесс, а заодно  всем миром бороться с  мафией там, где  она уже окопалась. На деле помочь Правительству и Президенту справиться с этой раковой для общества опухолью.  Кто больше всего заключит коллективных договоров, тот и победит на выборах, заручившись  поддержкой избирателей. Пустым обещаниям уже не верят – нужны дела ещё до выборов(!), чтобы знать за кого отдать свой голос. Танцы под музыку: «Выбери меня, выбери меня – птицу счастья завтрашнего дня» уже закончились. Ступенчатые выборы – лакмусовый  индикатор! Без них ни одна партия не справится, а все их обещания – пустой звук, игра на публику перед выборами! Стоит ли тогда голосовать за такие партии и их лидеров?!
           Двухфакторный анализ показывает, что примерно 70% сторонников рабовладельческой системы назначений выступают за государственное регулирование. Еще больше их среди противников рабства - примерно 90%.  Вместе с тем,  у тех, кто за   государственное регулирование, свобода  на первом месте у 80%, и только 20% выступают против свободы. Многие уже поняли, что свободы без государства не бывает(!), а все разговоры о равенстве и справедливости при сохранении рабовладельческой системы назначений руководителей -    от лукавого!      
           Таким образом, по мнению большинства избирателей с отменой рабства должна измениться роль государства в управлении. Выполняя функции координатора и защитника их прав и свобод, контрольные функции оно   всё больше возлагает  на само общество. Наши предложения, как раз, и удовлетворяют этим требованиям. Расширяя демократию и    ничего, ни у кого не отбирая, они  всех делают только богаче  и лучше во всех отношениях и миллионеров, и пенсионеров! И здесь нет никаких противоречий – почти вся прибыль в деле – в акциях и работает на  благо всего общества!!! Предприниматели на руки получают акции с дивидендами, рабочие и служащие – достойную зарплату с премиями, а общество – качественные,  доступные товары  с бескризисной, сбалансированной экономикой. Прибыль всё   время в деле, не выходит из оборота.  В этом - КЛЮЧ  УСПЕХА!!!  Богатеть можно по- разному. Цивилизовано развиваться и делать всех счастливыми, или сразу присваивать только себе прибыль, делая остальных несчастными, обрекая страну  на  кризис  и отсталость. В первом случае – почёт и уважение! Во втором – позор и презрение!  Как вору,  лишающему страну  будущего и делая её народ нищим. И как тормозу-дебилу, вполне заслуженная кара, из-за сиюминутной выгоды мешающему не только  себе, но и другим  развивать свой бизнес. Наглядный  пример перехода количества в новое качество!  Прежде чем стать собственностью в виде акций, прибыль обязательно(!!!) должна поработать  на общество, на его развитие (количество-качество). Тогда покупательная способность населения не   отстанет от роста производства товаров, от чего не будет и никакого экономического кризиса. Не обижены и предприниматели. Все крупные для себя покупки они могут осуществлять через продажу  акций не в ущерб развитию. Тем самым, никак  не нарушается производственный цикл. На всё  остальное вполне  достаточно дивидендов. Главное, чтобы соблюдалось  равновесие между спросом и предложением.  Предложенные    законы защищают  прибыль от разбазаривания и инфляции, помогут использовать ее  с максимальной пользой  и для предпринимателей, и для рабочих  -  всего общества в целом. Никогда еще  теория не была так востребована жизнью, и, что  особенно важно, она уже проверена практикой, можно сказать, успешно(!)  прошла производственную апробацию у нас и на Западе. О положительном опыте демократии у нас уже упоминалось.  Известный американский миллиардер Г.Форд в книге   « Моя жизнь, мои достижения»   делится своим опытом:  « Прибыль ни в каком     случае не распыляется в дивидендах.  Я с давних пор   настаивал на выделении только мелких дивидендов и  общество в настоящее время не имеет ни одного акционера, который бы - не был согласен с этим.  Я считаю всякую превосходящую известный  процент(!) прибыль принадлежащей более обществу, чем   акционерам». И таких творцов -  тысячи, иначе,   Америка не стала бы Америкой!  Анализируя причины экономического кризиса и пути выхода из него, президент   Ф.Д. Рузвельт подчеркивал: « Мы осознали, что экономика требует  перестройки и нравственного реформирования.  Нравственного  реформирования – поскольку экономические бедствия последних лет в значительной мере произошли именно из-за того, что ведущие деятели наших финансов и бизнеса пренебрегли принципами справедливости  (28 июня 1934г). На  наших  нуворишей   мораль не действует, перевоспитывать их слишком поздно – нужны   законы,  а  заинтересованное(!) Общество   вместе с Правительством проконтролирует их исполнение. Они помогут всем предпринимателям стать рачительными хозяевами,  заняться нормальным  бизнесом без  криминала! Или лучше терять миллиарды,  отстреливать друг друга и разоряться?   Не беда, если предложенные законы  не будут  сразу приняты. Объективно, нет никаких причин их   отклонять – никто не враг себе и Отечеству!  В России только две  беды – дураки и   дороги. Закон ступенчатых выборов еще не вступил в силу.  В  запасе  еще   коллективные  договоры с администрацией предприятий.   Против них противники прогресса бессильны. Задача настоящих демократов и коммунистов - всех честных людей, уже сейчас  повсеместно организовать  работу  в этом   направлении не только  в Думе, но и на местах, время    не терпит! Пока окончательно под фанфары не превратились в колонию.      В этом случае не помогут ни атомное оружие, ни ракеты. Идеология здесь не причём. Применено более совершенное оружие, убийственное для страны  силы – экономическое!!! Отсюда и разруха, и вымирание населения. На следующих выборах победит та партия, кто   на деле  с народом. Начинать надо с выборов бригадиров, через год  - мастеров и  т. д. по цепочке. Спешить не  надо, пусть коллективы привыкнут к новшествам  и, если проведут  выборы не формально, а как надо, сразу(!) заметят разницу. Критиков и  плакальщиков сейчас предостаточно, но какой от них прок, нужна  теория,  которая объединит, если не всех, то хотя бы 90% всего населения, кому дорога Родина. Чем не  национальная идея? Давно пора строить справедливое  демократичное  общество, освободившись от опостылевшей всем рабовладельческой системы –  ПЕРЕЖИТКА прошлого, сводящей на нет все усилия и коммунистов, и  демократов! Социализм уже  построили вместе с госкапитализмом, или опять за шашки? Ничего  нет  практичнее   хорошей теории, и ее поддержки  народом (См. результаты двухфакторного анализа). Иначе, будем   ходить по кругу за слепыми поводырями, и конца этому пути не видно. То, что только декларируется - уже хорошо, значит, общество созрело для перемен –  выборы это показали, и верхи  сделали из этого  вывод – пора  воплощать в жизнь!  Выполняются   данные  обещания   народу  в  полном  соответствии  с действующей   конституцией!
      В.В.Путин  и   А.Д. Медведев, как и любой другой на их месте, светлое будущее за нас строить не будут, у них  для этого просто сил не хватит, поэтому и нужна помощь самого общества(!), на то она и  демократия. На верхи надейся, но и сам не плошай! Свободу от рабства, не купишь ни за какие деньги!  Пустые обещания никого уже не устраивают. Трудящимся надоела нищета, как воздух, им нужна  работа и хорошая зарплата, а предпринимателям - защита  от инфляции  и  банкротства. Всё это и дают наши предложения!  Соединив деловитость и предприимчивость Запада с российской демократией, мы построим процветающее, высоконравственное общество со счастливым народом!    Не о нём ли мечтали коммунист И.В. СТАЛИН и демократ Ф.Д. РУЗВЕЛЬТ? Рабовладельческая система помешала   осуществлению  их  планов в полном  объёме. Не мы  у  Запада, а они  у нас  будут  учиться   демократии!                                                                                                                                                                                                              
     На Руси никогда не было в чистом виде рабовладельческого строя, в отличие от США, что наложило свой отпечаток. Наша демократия свободных граждан!!!   Конечно,   кое-что и  у Запада  возьмем  в порядке обмена опытом.  Ни одной стране в мире не нужны экономические кризисы, а их  трудящимся  - кое-как  прикрытое рабство!  Наивно  считать демократией только разрешение хозяина  рабам выражать свое недовольство. Так называемые - свободы слова, митингов и демонстраций  в  определенном месте и в определенный час, под конвоем блюстителей порядка  и подальше  от его глаз и ушей. Для негров с плантаций, конечно, это было прогрессом.   Для  свободных  российских  граждан -  регресс  и профанация. 
            Само собой  светлое будущее не наступит, и на блюдечке  с голубой  каёмочкой его никто не принесёт. Всё зависит и от нас, от нашей гражданской позиции! В том числе и в Интернете!
 Программа максимум –  принятые Государственной Думой предложенные законы  (проекты прилагаются).   Программа минимум – коллективные договора с администрацией  предприятий.
           Открытый закон «Устойчивого развития рыночной  экономики» лежит           в основе (!) экономик наиболее развитых стран Запада, чем и обусловлены их успехи. Пока всё хорошо, они в основном так и работают, от чего и высокий их уровень жизни. Многие, но не все, иначе не было бы экономического кризиса. Во время кризиса в отсутствии закона, как и у нас, каждый начинает тянуть на себя одеяло (увольнения, оффшоры и т.п.), что только  ещё больше его углубляет. Включение этого закона  в законодательную базу(!) исключит экономические  кризисы и обеспечит высокие темпы экономического роста. Не менее важен другой закон «Ступенчатых выборов руководителей». В условиях  беспредела он поможет претворить первый закон  в жизнь и у нас  с учётом нашего менталитета. Воплотить в жизнь идеалы Великой французской и наших революций. Без этих законов не возможна и  модернизация  из-за    отсутствия механизмов внедрения. С ними же даже мафиози станут ударниками капиталистического и коммунистического труда.  Созидательная сила предложенных законов для страны -  огромна!!! С ними и «волки» сыты, и «овцы» целы. Наши предложения сохраняют и приумножают капитал (!),         а Общество окончательно освобождают от рабства и эксплуатации! Тем самым, они обеспечивают его высокий   уровень жизни(!),   выше,  чем в США   и других развитых странах.
           Как никогда актуальны лозунги: «Больше демократии!», «Свобода, Равенство, Братство, Справедливость!», «Государство – это мы!»
           Только вперед в будущее! Никому еще не удалось войти  в одну и ту же   реку дважды.  Остановить  прогресс  не возможно!

Приложения:
                   ЗАКОН  СТУПЕНЧАТЫХ  ВЫБОРОВ  РУКОВОДИТЕЛЕЙ (проект)
           Для укрепления демократии и вертикали власти, формирования  гражданского      общества, его  самоочищения и самосовершенствования во всех государственных*  и частных предприятиях рекомендуется проводить на конкурсной основе ежегодные, ступенчатые выборы руководителей своими непосредственными подчиненными:
             -     рабочие и служащие выбирают бригадиров,     бригадиры – мастеров,      мастера –     начальников цехов (отделов),  начальники цехов – директоров и их заместителей, директора с председателем профсоюзов и собственниками – министров;

· отбор лучших из лучших руководителей ведется по деловым и нравственным критериям (порядочности, справедливости, честности,  законопослушания и др.);

· каждый может выставить свою кандидатуру на любую должность с обязательным  указанием вознаграждения за свою работу;

· выборщики каждой ступени, ознакомившись с претендентами, должны определить зарплату выбираемого руководителя;

· без согласия выборщиков и профсоюза не может быть уволен выбранный руководитель, не имея на то законных оснований;

· выборщики несут материальную и иную ответственность за неправомочные действия выбранных ими руководителей, трудовые коллективы определяют ее самостоятельно;

· отобранные выборщиками кандидатуры утверждаются общим собранием трудового коллектива, вместе с директором и собственником при обоюдном согласии сторон;

· президентская комиссия с государственных позиций отбирает кандидатуры министров; 

  -  ознакомившись с биографиями и программами выдвиженцев на пост министра, директора, собственники и председатели профсоюзов через Интернет, др. средства связи выбирают министров, голосуя отдельно по отраслям и всем вместе;

· выбранные министры утверждаются Президентом;                                                

· пункт о выборах руководителей включается в коллективный договор, там же уточняются  условия выборов.
*) – список должностей оговаривается  законодателем
     ЗАКОН  УСТОЙЧИВОГО  РАЗВИТИЯ  РЫНОЧНОЙ  ЭКОНОМИКИ (проект)
              Для обеспечения максимально- возможных темпов экономического роста в сочетании с уровнем жизни общества и сбалансированной экономикой, борьбы с инфляцией, преодоления экономического кризиса и не допущения их в дальнейшем:

· дивиденды собственников предприятий не должны превышать средней процентной ставки по краткосрочным вкладам банков (не более 5%);

· оставшаяся нераспределенная (чистая) прибыль направляется на развитие производства  или, с уменьшением спроса и при насыщении рынка товаром,  на повышение заработной платы  рабочим и служащим -  премии за  качество, инновации, тем самым, бороться с инфляцией, сохраняя и приумножая свой  капитал, повышать   уровень жизни  общества;

· целесообразно для повышения ответственности и развития рынка ценных бумаг   половину зарплат управленцам выдавать акциями, делая их совладельцами собственности, вырученные деньги направлять на развитие предприятий;

· государство в праве в конце года обменять неизрасходованную прибыль на акции государственных предприятий как действующих, так еще строящихся;

· размер дивидендов уточняется в коллективном договоре.
             Голосование на сайте Президента
Проект закона «Устойчивого развития рыночной экономики» http://medvedevu.ru/forum/3-459-1
Проект  закона «Ступенчатых выборов руководителей» http://medvedevu.ru/forum/3-460-1
Предварительно не забудьте зарегистрироваться, выбрав логин и пароль, иначе не откроются кнопки для голосования напротив «ДА» и «НЕТ» В случае по каким-то причинам не откроются кнопки,  в самом низу страницы нажмите «Быстрый вход» и ещё раз подтвердите свой логин и пароль. Обо всех возникших трудностях сообщайте, система в стадии разработки.                                                         
                                                                                               Успехов!
             Интернет – движение «Вперёд в будущее!»
      Присоединяйся с друзьями  к патриотическому Интернет - движению  «ВПЕРЁД В БУДУЩЕЕ!» в поддержку проектов законов: «Устойчивого развития рыночной экономики» и «Ступенчатых  выборов руководителей». Основных законов экономического и социального развития. Наконец, найдено решение(!) вопроса, над которым ломали голову лучшие умы человечества: «Как стать богатым, не грабя трудящихся?!»   И судя по всему, оно устраивает всех -                      и верхи, и низы, богатых и бедных. Всех, кроме заклятых врагов России и их прислужников.
          Законы обладают огромной созидательной силой, несут мир и согласие в общество, возродят Россию из  пепла!
   Первый закон исключает ЭКСПЛУАТАЦИЮ,  не допускает ЭКОНОМИЧЕСКИХ  КРИЗИСОВ и обеспечивает высокий уровень жизни Общества! Второй – дарит свободу! Окончательно освобождает всех от РАБСТВА, включая и само начальство.   Одновременно он встраивает  вектор САМОСОВЕРШЕНСТВОВАНИЯ с САМООЧИЩЕНИЕМ общества от вредных элементов, которые мешают  его нормальному развитию! Сохраняя и улучшая  управление, не допускает анархии, и никого не сталкивает лбами. Оба закона надёжно защищают Общество  от мафии и не дают повода для внешнего вмешательства. 
       С самой работой можно ознакомиться в открытом письме к Президенту   на его сайте http://medvedevu.ru/forum/3-378-1   Для этого подведи курсор и нажми на две клавиши: «Ctrl» и этот клик-ссылку. Там же можно за предложенные законы  прямо сейчас и проголосовать. Для этого надо найти и последовательно нажать кнопки-клики: вверху заголовок «Регистрация» (выбери свой логин и пароль) > «Вход» > «Инициативы президента». Из представленных тем для голосования (со специальным значком) выбрать проекты законов: «Устойчивого развития рыночной экономики» и «Ступенчатых выборов руководителей», нажав  на эти названия - клики. 
      Голосование началось, и будет продолжаться в течение года. Так, что ещё есть время хорошенько  всё  обдумать  и  взвесить. 
 Инструкция для новичков в «Моём мире»: Скачать работу «ВПЕРЁД В БУДУЩЕЕ!» с  инструкцией для голосования на свой компьютер. Вначале нажав «Скачать файлы», а потом рядом со значком дискеты ещё раз нажать «Скачать» и выбрать в появившейся строке «Сохранить как», дальше выбрать «Стол» на своём компьютере. Чтобы направить файлы друзьям, пошлите им «личное сообщение». Для чего на домашней страничке нажмите рядом со своей фотографией внизу справа кнопку-клик “ЕЩЁ» и выберите, кому послать сообщение, прикрепив этот файл, предварительно нажав клик- «История переписки». А лучше сразу «Всем друзьям», поставив «галочку» в окошко. Дальше «Загрузить» и «Вставить файл»  в сообщение со стола своего компьютера, и «Направить» Там же можете дать свой комментарий и узнать адреса  их друзей. Направьте и им работу с предложением дружбы. Можно ещё проще отослать им ссылку.
     Чтобы привлечь ещё большее число друзей к голосованию, нужно выйти на один из наиболее популярных сайтов  mail,ru,  «Мой мир», например, «Вопросы и ответы», или др. Где можно узнать  электронные адреса других участников дискуссий. Нажав значок-указатель «треугольник» напротив фотографий, направить им  письмо   с «прикреплением» этой работы  со своими комментариями. 
  Желаем успехов в этом благородном деле!   Вместе мы - Сила!
Гимн Интернет – движения «Вперёд в будущее!» на ролике «Жизнь посвящаю тебе». Гимн - торжеству добра, любви,     самосовершенствованию с самоочищением.
Эмблема – «Морская черепашка», как символ мудрости, долголетия, хладнокровия, защищённости и скорости в стихии – Интернете. Так нам легче будет узнавать своих сторонников. Достаточно для этого зарегистрировать ещё один электронный ящик с эмблемой вместо фотографии. Но это не обязательно, каждый принимает решение самостоятельно!
     Символично панцири каждой черепахи вместе - щит для всей страны от всякой скверны. Поэтому, чем нас будет больше, тем лучше!  Мы открыты для всех, кому дорога Родина! 
     Никто никого не принуждает! Можешь не голосовать и не участвовать в Интернет – движение.  Это твоё право, но помни, твоё и страны будущее   сейчас  именно в твоих  руках!      И твой голос может быть решающим! Чтобы потом не кусать локти и  искать виновных, только не себя.  Если кишка тонка и извилин не хватает – ты не наш друг!                         Иди, занимайся трёпом, раскалывай общество для последующей интервенции. ОМОН дубинками ещё  не  вправил тебе мозги? Или с покорностью раба жди колонизаторов, они уже рядом у твоего порога. Отдай им всё. Только что-то не расцвели индейцы, продавшиеся с вождями за стеклянные бусы, а ты за зелёные бумажки. 
     Купленных мафией и иностранными спецслужбами провокаторов просим не беспокоиться!    Всё равно вычислим. Достаточно послать сообщение их друзьям,  поинтересовавшись, что они знают о работе «Вперёд в будущее!». Враги палец о палец не пошевелят, чтобы сделать на законном основании нашу жизнь лучше. У них другие планы. Истинные патриоты, выступающие даже за силовые методы, никогда не упустят случая решить проблемы и мирным законным путём!!! Какие же они тогда  любящие  Родину  патриоты? Насилие – лишь крайняя мера!
       Получив отрицательный ответ, можно смело исключать их из списка. Мёртвые души нам не нужны. Как и болтуны, конкретные дела заменяющие словоблудием и пустозвонством, а на деле раскалывающие Общество. Может и из самых лучших побуждений, готовя плацдарм для интервенции. Имитация борьбы – это ещё      не  сама борьба! 
          И как  вообще кто-то собирается бороться с мафией,  не помогая  трудовым коллективам с помощью предложенных законов непосредственно на работе устанавливать настоящую демократию – власть самого народа! Как прописано в конституции – прямую демократию! Не уж-то  ограничиваясь только улицей и парламентскими дебатами? – Помахали флажками, прокукарекали, даже приняли закон, и ВСЁ?!  Мафия так  и испугалась! Много их сейчас исполняется на местах? - Вот то-то.… Только власть самого народа может навести в стране порядок! Никто  ещё не справился  с ней без поддержки Общества!
          Скоро мы узнаем всю правду о каждом политике и возглавляемой ими партии – кто на деле чего стоит! Кому нужно только удобное кресло, а кому  действительно возрождение России. Ни один Президент, ни одна партия без предложенных законов не справятся с возложенными на них обязанностями.  А пустые обещания никому уже не нужны! Вместе с такими политиками!       
     Надо действовать  в соответствии со сложившейся обстановкой. И как учили классики, использовать любую возможность(!), чтобы улучшить жизнь простых людей, а страну сделать сильной и могучей. Только тогда можно надеяться на успех и поддержку всех слоёв  Общества! 
        Главное для себя уяснить: обычные  выборы,  благодаря пиару и подкупу,  в наших условиях чаще всего - это победа мафии! Так как никто толком на таких выборах друг друга не знает, и проконтролировать уже выбранных руководителей сложно, практически не возможно. О чём и свидетельствует работа нынешней Думы и её состав. Ступенчатые выборы руководителей на работе – непосредственно власть самого народа(!) без посредников – настоящая демократия! Как и прописано  в конституции! Не было только механизма её реализации на практике мирно без конфронтации, не ущемляя ни чьих интересов. Сейчас такой механизм есть. При ступенчатых выборах в отборе лучших из лучших руководителей ВСЕ(!) заинтересованы и начальство, и подчинённые, т. к. от этого зависит и процветание предприятия (учреждения), и личные доходы каждого. Начальство никак не противопоставляется подчинённым, т.к. и оно участвует в выборах.   В проекте предусмотрено от трёх  до пяти степеней защиты её только от мафии.   В этом их принципиальное отличие от обычных выборов, где только одна  степень защиты – общее собрание. Она легко преодолевается пиаром и подкупом. Поэтому партии, которые на деле поддерживают именно такие ступенчатые выборы, и включившие их в свои программы(!), в самом прямом смысле слова  -  НАРОДНЫЕ!  А кто выступает против таких выборов, чтобы они не говорили –  пособники мафии! Какими бы красивыми лозунгами и флагами они не прикрывались,  результат  будет в основном одним и тем же,  и не в нашу пользу. Сколько бы потом для вида не пересчитывали голоса. Именно отсюда коррупция, воровство и беззаконие!!!
       И ещё важно для себя уяснить. Там, где экономическое развитие не может быть никакой эксплуатации. Когда прибыль всё время почти целиком  вкладывается в развитие  (в количество  или  качество),  все заработанные деньги  возвращаются  трудящимся. Фактически работа на себя. Взамен предприниматели получают акции. Народы наиболее развитых стран в основном так и работают, от чего у них и высокий уровень жизни. Сделаем и мы свою жизнь лучше, а страну сильней и богаче. Всё в наших руках!                                                              С нами, правда!  Вперёд в будущее!  За свободную от рабства и эксплуатации,  неделимую   Россию!  Пора от слов переходить          к делу! - Законы на нашей стороне. Приглашаем все (!) партии к деловому сотрудничеству - включить их в свою программу!
            Вместе с друзьями внесите свой посильный вклад голосованием в общее дело.   От этого будет всем только польза и стране, и Вам лично! Никому не позволим нарушать конституцию – узурпировать власть у народа ни личности, ни партии,                     ни  отдельному классу. Всех под надёжный контроль наделённого правами Общества! Своей жадностью и некомпетентностью мафия уже всех достала! Угрожает самому существованию государства!
            Не примут законы, в запасе коллективные договора(!), предложенные ещё Рузвельтом, против них мафия и её кукловоды бессильны.
PAGE  
5

