Прочти и передай по почте
              Свобода от рабства и эксплуатации
       Присоединяйтесь с друзьями  к патриотическому интернет - движению  «ВПЕРЁД В БУДУЩЕЕ!» в поддержку проектов законов: «Устойчивого развития рыночной экономики» и «Ступенчатых  выборов руководителей». Основных законов экономического и социального развития. Внесите  свой посильный вклад в общее дело. Наконец, найдено решение(!) вопроса, над которым ломали голову лучшие умы человечества: «Как стать богатым, не грабя трудящихся?!»   И судя по всему, оно всех устраивает - и верхи, и низы, богатых и бедных.  Никто ни         к кому не залезает в карман, и никто ничего  ни у кого не отбирает. Не устраивает это только заклятых врагов России и их пособников.
      Для принятия предложенных законов, которые  обладают для страны огромной  созидательной  силой, требуется общественная поддержка  с Вашим  участием  в  виде  голосования. 
   Первый закон исключает ЭКСПЛУАТАЦИЮ,  не допускает ЭКОНОМИЧЕСКИХ  КРИЗИСОВ и обеспечивает высокий уровень жизни Общества! Второй – дарит свободу! Окончательно освобождает всех от РАБСТВА, включая и само начальство. Он  встраивает  вектор САМОСОВЕРШЕНСТВОВАНИЯ с САМООЧИЩЕНИЕМ общества от вредных элементов, которые мешают  его нормальному развитию! Оба закона надёжно защищают общество  от мафии и не дают повода для внешнего вмешательства. 

       С самой работой можно ознакомиться в открытом письме          к Президенту   на его сайте  http://medvedevu.ru/forum/3-378-1.  Там же можно её и скачать. Для этого нажать вверху кнопку-заглавие «Регистрация». Заполнив анкету,  выбрать свой «Логин» и  «Пароль». Дальше, нажать «Вход» и  «Инициативы президента». Нажимать надо прямо на заголовки (клики).
       Из представленных тем для обсуждения выбрать «Вперёд          в будущее!», также нажав на это заглавие-клик.  Работа находится в прикреплениях. Её можно прочесть или скачать с сервера в свой компьютер,  выбрав  «Сохранить». Лучше на столе  как документ для последующей рассылки друзьям. Скачать  и голосовать можно только один раз, для чего и запрашивается логин и пароль. Если по какой-то причине не откроются кнопки для голосования напротив «да» и «нет»,  в самом низу  на странице голосования нажать клик «Быстрый вход» и ещё раз подтвердить свой логин и пароль.
        За проекты законов «Устойчивого развития рыночной экономики» и «Ступенчатых выборов руководителей», которые находятся также в инициативах президента, но отдельно, можно  прямо сейчас и проголосовать.  Для этого выбрать предложенные темы-опросы со значком для голосования и нажать на  их названия (клики).
         Голосование началось, и будет продолжаться в течение года. Таким образом, есть ещё время хорошенько  всё  обдумать  и  взвесить. Если не удастся скачать работу, вышлем её по почте.  О возникших трудностях сообщайте.
        Если кратко, ступенчатые выборы руководителей, это, прежде всего, подконтрольность власти непосредственно самому народу, а ни одной только какой-то партии - настоящая демократия(!), о которой давно мечтали! Именно от  бесконтрольности начальства на всех уровнях, начиная с работы  - все наши беды! Страна приобрела бесконтрольных, вороватых приказчиков- надсмотрщиков, но не хозяев. А по конституции именно народ хозяин – он источник власти! Не было только механизма, чтобы осуществить это на практике мирно, без конфронтации, не ущемляя ни чьих интересов. Сейчас такой механизм есть. При ступенчатых выборах, не может быть никакой конфронтации – стенки на стенки, кто кого. Все(!) заинтересованы выбрать лучших из лучших руководителей и начальство, и подчинённые т.к. от этого зависит процветание и предприятия (учреждения), и личные доходы каждого. Начальство никак не противопоставляется своим подчинённым, т.к. и оно участвует в голосовании. В проекте предусмотрено от трёх до пяти степеней защиты её только от мафии.  В этом их принципиальное отличие от обычных выборов, где только одна степень защиты – общее собрание.   Из-за чего, благодаря пиару и подкупу мафия чаще всего на них и побеждает. Так как, никто толком друг друга на таких выборах не знает, и проконтролировать уже выбранных руководителей сложно, практически  не возможно, чем  и пользуются. Подробно в самой работе «Вперёд в будущее!» http://files.mail/SLATIU 
       Поэтому партии, которые  на деле поддерживают именно такие ступенчатые выборы   в самом прямом смысле слова  -  НАРОДНЫЕ!  Против них –  пособники мафии! Какими бы красивыми лозунгами и флагами они не прикрывались – результат будет  всегда  в основном один и тот же,  и не в нашу пользу. Сколько бы потом для отвода глаз ни пересчитывали голоса. Отсюда и коррупция, воровство  и беззаконие!!! Только ступенчатые выборы – власть непосредственно самого народа избавят нас от этой заразы. Никто за нас это не сделает ни один Президент, ни одна партия. Просто у них  на это сил  не хватит!
        Также важно для себя уяснить: где экономическое развитие,    там не может быть никакой эксплуатации! 
Когда прибыль всё время почти целиком  вкладывается в развитие   (в количество или качество), заработанные деньги возвращаются трудящимся!
             Кто умеет логически мыслить, сам в этом может убедиться.

 За счёт прибыли увеличиваются  личные доходы  трудящихся - оплата за количество или премии за качество. Фактически работа на себя, а в выигрыше вся страна. В результате получаем бескризисную, сбалансированную экономику, а общество – качественные доступные всем товары. Взамен вложенной в развитие прибыли, предприниматели получают на руки акции, которые  можно накопив продать – основной источник дохода предпринимателей. Покупая акции, общество тем самым само   финансирует своё развитие.  И каждый раз в нужном направлении и пропорции, доверяя свои деньги наиболее достойным. Ничего не скажешь – красиво, и практически в автоматическом режиме, не залезая в карман своих подчиненных!
     Так на наших глазах злодей-эксплуататор превращается в заботливого отца. Ничего удивительного - изменились правила, изменились и взаимоотношения. Отсюда, не может быть и никакого антагонизма, когда цели общие и нет эксплуатации – вместе дружная семья! Только работай честно, вкладывай прибыль в развитие и будешь и богатым, и счастливым, и всеми уважаемым гражданином. А это - многого стоит! За лидерами подтянутся и все остальные - система самонастраивающаяся с положительной селекцией!
    Народы наиболее развитых стран в основном так и работают, поэтому и высокий   у них уровень жизни. Пора и нам  свою жизнь сделать лучше, а страну - сильной и богатой! Наконец, избавиться от экономических кризисов  и присосавшейся мафии – главного разрушителя и тормоза нашей жизни!  А также – от разных мастей  прислужников, давно продавших свою душу дьяволу.                    Ещё  -  от явной,  и скрытой безработицы, и инфляции.  Всё в наших руках! Законы на нашей стороне!
      С нами - правда! Вперёд  за свободную            от рабства и эксплуатации,  неделимую  Россию! Пора переходить от слов к делу!  
     Предложенные законы учитывают интересы всех слоёв общества, и очень странно, почему они до сих пор не приняты.         Наверное, только   от  надежды на русское авось, кто-то за нас это сделает и нашей дремучей безграмотности, чем и пользуются наши враги, всячески, вставляя  палки в колёса.
        Надеяться надо, прежде всего, на себя. Вместе с друзьями внесите  свой посильный вклад в общее дело. От этого будет всем только большая  польза – и стране, и Вам лично! Приглашаем ВСЕ(!) партии к деловому сотрудничеству, у которых слова не расходятся с делами – включить эти законы в свою программу!
        Голосуйте! Нам важно знать Ваше мнение. Не примут законы, есть ещё коллективные договора на работе, предложенные ещё Рузвельтом. Остановить прогресс не возможно! Никому не позволим нарушать Конституцию и узурпировать власть ни личности, ни партии, ни одному какому-то классу! Власть по конституции принадлежит  непосредственно самому народу! Президент её гарант!
  Голосование на сайте Президента, предварительно не забудьте зарегистрироваться, выбрав свой логин и пароль. Иначе, не откроются кнопки для голосования напротив «ДА» и «НЕТ».

За проект закона «Устойчивого развития рыночной экономики» http://medvedevu.ru/forum/3-459-1
За проект закона «Ступенчатых выборов руководителей» http://medvedevu.ru/forum/3-460-1
Если не откроются кнопки,  в самом низу страницы нажать «Быстрый вход»  и ещё раз подтвердить свой логин и пароль.
    Обо  всех возникших трудностях при голосовании сообщайте. Система в стадии разработки и все Ваши замечания будут учитываться                                                                                                                       

                                                                                                    Удачи!    
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