ПЕРЕДАЧА ДАННЫХ В МНС ЧЕРЕЗ ИНТЕРНЕТ

Руководство пользователя

1. Введение

Настоящее руководство описывает функциональные возможности системы «Передача данных в ГНИ через Интернет», разработанной в лаборатории Интернет-технологий фирмы «СКБ Контур», Екатеринбург и рассказывает о том, как пользоваться этой системой. Мы настоятельно рекомендуем ознакомиться с настоящим руководством пользователя перед началом работы с системой!

Данное руководство описывает общие принципы работы в Интернет-приложениях «СКБ Контур» (в настоящее время вышли «Передача данных в МНС через Интернет» и «Передача данных в ПФ через Интернет»). Специально рассматривается версия приложения «Передача данных в МНС через Интернет» от 1 сентября 2001 года с передачей данных по форме 2-НДФЛ за 2001 год.

Руководство состоит из 4 разделов. В первом из них даются общие сведения о системе, особое внимание уделяется ее принципиальным отличиям от других программных продуктов, предназначенных для подготовки данных для передачи в ГНИ на магнитных носителях. Второй раздел посвящен практическим вопросам начала работы: здесь рассказывается о требованиях к программному и аппаратному обеспечению клиентских компьютеров, о настройках броузера, необходимых для корректной работы системы, о настройках подключения по защищенному каналу. В третьем разделе предлагаются несколько вариантов типичных ежегодных циклов работы расчетчика с использованием системы. В четвертом разделе рассказывается о дополнительных сервисных и функциональных возможностях программы, таких как многопользовательский режим, справочная система и др. Везде в настоящем руководстве мы даем только ответ на вопрос «что можно сделать в системе?», но не «как это можно сделать?», отсылая читателя за информацией справочного характера (в частности, к формальному описанию интерфейса: полей ввода всех форм, столбцов всех таблиц, всех горячих клавиш и т.п.) к встроенной в программу справочной системе.

Система «Передача данных в МНС через Интернет» предназначена для подготовки данных для отчета в налоговую инспекцию на магнитных носителях в соответствии с требованиями формата 2-НДФЛ. Также оставлена возможность формирования данных в устаревшем формате ДОХОД2000, обеспечена совместимость с предыдущей версией системы. В основе системы лежит технология клиент-сервер. Все рабочие базы данных программы размещаются на сервере, установленном в налоговой инспекции, а клиент обращается к ним с помощью своего броузера. При этом от клиента не требуется установки никакого программного обеспечения.

Тот факт, что базы данных хранятся на сервере, обуславливает некоторые непривычные особенности системы. Лучше понять все взаимосвязи частей системы и общую схему работы поможет рис.1.

Рис. 1. Архитектура приложения
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Система реализует идеологию «приложения в окне броузера». Это значит, что подключившись к системе, пользователь попадает в рабочую среду, имеющие все признаки обыкновенного Windows-приложения: многооконная среда, меню, справочная система, дублированное управление работой с клавиатуры или мышью и т.д.

Для каждого пользователя системы на сервере создается отдельная база данных, которая и хранит все введенные им данные за все время работы. Рабочая среда программы представляет собой web-интерфейс для управления базой данных пользователя. Ниже мы приводим описание основных функциональных возможностей системы, останавливаемся особо на вопросах, связанных с защитой информации от несанкционированного доступа и отдельно отмечаем основные преимущества системы. Последний пункт данного раздела рассказывает о том, как дальше пользоваться руководством.

1.1. Функциональность

Система «Передача данных в МНС через Интернет» предоставляет все сервисные возможности обыкновенных программ, используемых для подготовки отчетов в налоговую инспекцию. Добавляются также новые возможности, некоторые из них являются уникальными, поскольку они принципиально реализуемы только в web-приложениях. 

Основными возможностями, доступными пользователю при работе с программой являются:

· подготовка файла в формате 2-НДФЛ для передачи в налоговую инспекцию на магнитных носителях;

· проверка файла программой проверки, удовлетворяющей всем требованиям управления МНС по Свердловской области и также ГНИ ВЦ МНС РФ;

· прием данных из текстовых файлов в форматах ДОХОД, ДОХОД99, ДОХОД2000 и 2-НДФЛ

· прием данных из dbf-файлов в формате программы «Учет труда и заработной платы – АМБа»

· редактирование всех данных, передаваемых в налоговую инспекцию через web-интерфейс; ввод данных, необходимых для заполнения заявления о присвоении ИНН по форме №20

· работа с полными справочниками адресов и всевозможных кодов 

· печать выходных форм, таких как справка о доходах физического лица (форма 2-НДФЛ), реестр передачи, заявление на присвоение ИНН

· отправка подготовленного и проверенного файла в налоговую инспекцию

Пройдя регистрацию или, если но уже был ранее зарегистрирован, аутентификацию, клиент попадает в рабочую среду. На стартовой странице рабочей среды производится выбор формы, с которой будет работать клиент. Текущая версия приложения поддерживает три формы отчетности: справка о доходах физического лица за 2000 год, справка о доходах физического лица 2-НДФЛ за 2001 год и заявление на присвоение ИНН. Работа во всех формах происходит независимо, однако, во избежание повторного ввода данных, все общие данные автоматически попадают во все формы отчетности.

1.2. Конфиденциальность информации

При работе в системе клиент передает на сервер данные, носящие строго конфиденциальный характер — это сведения о заработной плате сотрудников организации, которую представляет клиент (главный бухгалтер или бухгалтер-расчетчик). Из схемы, которую мы приводили на рисунке 1, видно, что передача информации по открытым сетям происходит при приеме данных из АМБы или из выходного файла, при ручном вводе информации через web-интерфейс, при загрузке сформированного текстового файла. При подготовке и контроле файла для зарегистрированного пользователя передачи данных по информационным сетям не происходит, так как этот процесс целиком протекает на сервере. Данные также передаются при непосредственной отправке на сервер готового файла без регистрации базы данных. В любом из этих случаев чрезвычайно важно сохранение конфиденциальности информации, полное исключение доступа к ней посторонних лиц.

В нашей системе для защиты информации предлагается использование алгоритма шифрования, полностью отвечающего ГОСТу и сертифицированного ФАПСИ и ГосТехКомиссией. К сожалению, данный алгоритм не поддерживается броузером Internet Explorer, а следовательно для создания защищенного канала связи между клиентом и сервером необходимо использование специального программного комплекса. Этот комплекс производится фирмой «Крипто-Про», Москва, которая лицензирована ФАПСИ и на право производства средств защиты информации и выступает в нашей системе создателем всего криптографического программного обеспечения. Серверная часть этого комплекса, который называется CryptoPro CSP, развернута в налоговом управлении; клиентскую часть системы необходимо бесплатно скачать с этого сервера, и установить. Установка производится один раз; для установки CryptoPro CSP достаточно нескольких нажатий на кнопку “OK”. Когда программа CryptoPro CSP установлена, работа с любым сервером, на котором установлена такая же программа происходит по защищенному каналу, защита данных в котором соответствует всем требованиям ФАПСИ.

Тем не менее возможно использование системы и без создания защищенного канала между сервером и клиентом. В этом случае на клиента ложится вся ответственность за возможную утерю информации.

Информация, хранимая на сервере, также защищается с помощью новейших технических и программных средств, прошедших сертификацию на соответствие ГОСТу.

1.3. Преимущества

Система «Передача данных в МНС» является результатом более чем годичной работы большой группы программистов с использованием самых современных Internet-технологий. Мы постарались сделать нашу систему максимально удобной для использовании при самых различных вариантах ее использования, добавив для этого целый ряд новых функций. Специфика клиент-серверного приложения также определяет несколько уникальных преимуществ программы

Основные преимущества нашей системы это в первую очередь:


Возможность отчитаться в налоговую инспекцию не сходя с рабочего места. С помощью нашей системы каждый бухгалтер может подготовить отчет не отходя от компьютера. Не нужно больше стоять в очередях, нет необходимости приходить в налоговую инспекцию несколько раз, после каждого исправления ошибок. Нет необходимости вообще куда-либо ходить.

Отсутствие для клиента необходимости обновления системы при изменениях в законодательстве. На сервере всегда находится самая последняя версия системы, полностью соответствующая текущему состоянию правовых норм и инструкций. Система будет поддерживает одновременно форматы разных лет при появлении новых инструкций, так что всегда может будет подготовить данные за любой период.

Полная конфиденциальность информации. Данные хранятся на сервере, защищенном межсетевым экраном. Система безопасности сервера поддерживается всегда на уровне последних требований в этой области. При передаче по информационным сетям все данные шифруются в полном соответствии с ГОСТом и действующим законодательством РФ.

Проверка данных на месте. Проверка данных осуществляется непосредственно при подготовке выходного файла. Для проверки используется последняя версия программы проверки, которая соответствует всем требованиям ГНИ ВЦ МНС РФ и управления МНС по Свердловской областни. Также с помощью этой программы производится контроль данных без передачи. Клиент получает полный протокол проверки и может исправить данные прямо в системе.

Прием данных из разных форматов. Помимо приема данных в базы данных системы из dbf-файлов формата программы АМБа, существуют также возможности получения данных из файлов отчетов за прошлые годы, а в скором времени будут добавлены и другие возможности приема.

Работа с мышью и клавиатурой. Все, что можно сделать в системе, можно сделать только с помощью мыши или только с помощью клавиатуры или как угодно комбинируя их, что нетипично для web-приложений.

Высокое быстродействие. Поскольку все данные программы хранятся на мощном сервере и подготовка выходного файла, и контроль происходят чрезвычайно быстро: ведь передачи данных по сети при этих операциях не происходит. Все страницы системы написаны таким образом, чтобы занимать как можно меньше места также для обеспечения максимального быстродействия.

Многопользовательский режим. Возможность для нескольких расчетчиков одновременно работать с одной и той же базой данных, причем без возможности доступа к закрытым для них сведениям по другим подразделениям.

Полные справочники. Справочники системы построены по всероссийскому классификатору адресов и содержат данные по всем районам, городам, населенным пунктам и улицам Российской федерации, что было недосягаемым для обычных программ передачи данных в МНС ввиду огромного объема этих справочников.

Среди других достоинств системы отметим высокое качество печатных форм, функции массовой корректировки и настройки значений по умолчанию, встроенный калькулятор, подробную справочную систему, полноценный, удобный и естественный однородный интерфейс, с меню, панелями инструментов и т.д.

1.4. Что читать дальше

После того, как введение было успешно освоено, хочется уже поскорее начать знакомство с системой. Самым нетерпеливым это можно уже сделать, но обязательно необходимо прочесть еще раздел 2 – «Как начать работу». Тем, что не собирается редактировать данные в системе, можно этим и ограничиться. Для работы без использования рабочей среды, только в режиме проверки и передачи готового файла понадобятся лишь сведения из следующего раздела. Любопытным предлагаем все же заглянуть в раздел 3, где описано несколько различных вариантов возможного использования системы в ежегодном цикле подготовки и сдачи отчетности в налоговые органы.

Тем, кто намерен использовать в своей работе всю мощь предлагаемой системы, необходимо также прочесть раздел 3 – «Технологический цикл работы расчетчика». Раздел 4 – «Дополнительные возможности» – можно и опустить при первом чтении, но он будет наверняка интересен тем, кто всегда пытается получить максимум из доступного. Возможности более эффективной организации работы, маленькие хитрости, свежие решения – все это есть в этом разделе.

2. Как начать работу

Для использования системы не требуется установки никакого специального программного обеспечения, но специфика web-приложения обязывает выполнить некоторые необременительные условия для начала работы. Ниже мы расскажем о требованиях к программному и аппаратному обеспечению клиентских машин, о необходимых настройках броузера и параметров монитора, об установке необходимых компонентов ActiveX и отдельно об установке клиентского программного обеспечения для использования защищенных каналов связи, шифруемых в соответствии с ГОСТом.

2.1. Чтобы все работало

Клиентский компьютер, подключающийся к системе, должен работать под управлением операционной системы семейства Windows (Win95,98,Me) или Windows NT (Win NT 4.0, Win2000). Это основное ограничение связано с использованием технологии элементов управления ActiveX, которая поддерживается только Windows-платформами. 

Для корректной работы в системе необходим броузер Microsoft Internet Explorer версии 5.0 или выше. Ориентация именно на это семейство броузеров обусловлена очевидными причинами: они занимают более 85% рынка, поддерживают все самые современные web-технологии и бесплатно распространяются производителем. Таким образом, перед началом работы имеет смысл обновить свою версию броузера до I.E 5.0, 5.01 или 5.5, если она является более ранней. В броузерах фирмы Netscape нормальная работа в системе невозможна. Броузер должен быть настроен на прием файлов Cookies.

Более никакого программного обеспечения клиентских машин для начала работы не требуется. Если какие-либо компоненты ActiveX отсутствуют у клиента по тем или иным причинам, они будут загружены с сервера по мере возникновения в них потребности. В настоящее время ведется работа по уменьшению количества участвующих в работе системы компонентов ActiveX без ущерба функциональности.

 Никаких требований к аппаратному обеспечению клиентского компьютера система не предъявляет — достаточно такой конфигурации, на которой нормально функционирует Windows. Единственное что стоит упомянуть здесь — это модем. Для наиболее эффективной работы системы мы рекомендуем подключаться к ней по выделенному каналу. Однако вполне удовлетворительная производительность достигается и при модемном подключении на скорости не менее 28800 Кбит/с.

Для печати справок в полном доступном качестве понадобится лазерный принтер. Тем не менее, распечатку всех выходных форм можно произвести на любом принтере.

2.2. Чтобы все работало правильно

Перед началом работы необходимо также выполнить некоторые настройки броузера, которые обеспечили бы наиболее комфортную работу в системе. Используемые нашей технологией элементы управления ActiveX, являются маленькими программами, которые исполняются прямо на компьютере клиента. Это повышает производительность работы системы и расширяет ее возможности. Поскольку теоретически компоненты ActiveX могут быть небезопасны для клиентского компьютера, броузер выдает предупреждение при загрузке страниц, содержащих эти элементы. Для того, чтобы избавиться от проблем, связанных с элементами управления ActiveX, достаточно в меню «Сервис -> Свойства обозревателя» на вкладке «Безопасность» выбрать «Зону надежных узлов» и добавить в эту зону адрес в Интернете сервера налогового управления. Установка такой настройки будет обозначать доверие к содержимому, получаемому в web-страницах, загружаемых с сервера налогового управления. Впрочем, это настройки можно и не делать, однако тогда при каждом использовании компонента ActiveX будет выдаваться предупреждение.

Работа с интерфейсом системы наиболее удобна при разрешении монитора 1024 на 768 пикселов или 800 на 600 пикселов. Оба этих разрешения являются стандартными. При этом необходимо установить шрифт броузера на «Средний» или «Больше среднего» (это делается в меню «Вид -> Размер шрифта»). Также важно, чтобы системные настройки шрифтов были настройками по умолчанию («Панель управления -> Экран -> Свойства -> Дополнительно -> Размер шрифта») — «Мелкий шрифт 96 dpi». При большем размере системного шрифта или шрифта броузера, при меньшем разрешении монитора, некоторые экранные формы не будут помещаться на экран.

Для корректной работы системы ей необходимы несколько программных компонентов — элементов управления ActiveX — которые могут как присутствовать, так и отсутствовать у клиента — на каждом клиентском компьютере по-своему. В случае отсутствия некоторых из применяемых компонентов, производится их загрузка и установка на машину клиента при первой попытке их использования.

2.3. Чтобы все работало надежно

Каждый клиентский компьютер подключается к серверу по каналу, защищенному криптографическими алгоритмами, предусмотренными ГОСТом. Для создания такого канала между клиентом и сервером, необходима установка дополнительного ПО. В нашей системе клиенту предлагается установить небольшое Windows-приложение – программу Crypto-PRO CSP, которое, занимая лишь около 2МБайт дискового пространства не требует никакой дополнительной настройки после установки.

3. Технологический цикл работы расчетчика

В зависимости от целей, преследуемых предприятием, которое отчитывается в налоговую инспекцию, численности его работников, технических и программных средств, типичный годовой цикл работы расчетчика в нашей системе может существенно варьироваться. Мы рассмотрим несколько естественных вариантов организации работы в различных условиях. Все нижесказанное относится к формам отчетности, которые подаются на каждого сотрудника. С появлением в системе других форм отчетности ситуация изменится — такие формы более естественно заводить ручным вводом.

На главной странице рабочей среды визуализирована стандартная технологическая цепочка. Эта технологическая цепочка является, на самом деле, основным меню системы — однако основные направления движения по ней подсказывают последовательность выполнения работ и, таким образом, помогают организовать работу в системе. 
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Рис. 3. Технологическая цепочка.

Каждый из путей по технологической цепочке от настроек до выхода представляет собой некоторый стандартный годовой цикл работы расчетчика. Ниже мы подробнее рассмотрим некоторые из этих путей. 

3.1. Подготовка лицевых счетов ручным вводом.

Этот вариант наиболее подходит для небольших организаций численностью до 30-50 человек, не имеющих программы для расчета заработной платы. В этом случае, чтобы отчитаться в налоговую инспекцию естественно завести базу данных на сервере и заполнить ее непосредственно, через web-интерфейс. При таком варианте работы расчетчик должен пройти цепочку:

· Настройка (системы, канала соединения, реквизитов предприятия, значений по умолчанию)

· Ввод (лицевые счета вводятся в таблицу и заполняются через формы блокнота налогоплательщика, при этом используются сервисы справочников, калькулятора, массовой корректировки и т.п.)

· Контроль (в случае обнаружения ошибок — распечатать журнал ошибок и,  вернувшись в режим ввода и корректировки, исправить ошибки; после этого повторить контроль)

· Подготовка (сформированный файл можно оставить в налоговом управлении, а также скачать на компьютер, с которого производится работа)

· Печать (обычно необходимо распечатать реестр передачи, протокол передачи, а также, возможно,  справки 2-НДФЛ для сотрудников)

· Выход

Через некоторое время после прохождения цикла необходимо вновь посетить систему, чтобы в режиме мониторинга посмотреть на состояние сданного файла и убедиться в том, что он был окончательно принят налоговыми органами.

На следующий год база данных предприятия останется нетронутой, расчетчику даже не придется вновь заполнять кадровую часть. Потребуется лишь внести изменения в передаваемые суммы. Почти наверняка поменяются все печатные формы и форматы выходных файлов, изменится и проверочная программа — но расчетчику не понадобится никуда ходить за обновлением системы.

3.2. Подготовка лицевых счетов ручным вводом: большая организация

Для крупных организаций также существует возможность организовать непосредственный ввод лицевых счетов. Для этого следует использовать многопользовательский режим. который позволит заводить лицевые счета и вносить в них информацию одновременно нескольким расчетчикам. Подробнее об этом режиме рассказано в последнем разделе руководства.

При таком варианте работы главный расчетчик (администратор базы данных) должен пройти цепочку:

· Настройка (системы, канала соединения, реквизитов предприятия, значений по умолчанию)

· Настройка (права расчетчиков и области их ответственности)

· Ввод (лицевые счета вводятся расчетчиками – каждый заполняет данные по своему подразделению; для этого каждый из расчетчиков подключается к системе под назначенным администратором паролем)

·  Контроль (в случае обнаружения ошибок — распечатать журнал ошибок и,  расчетчики исправят ошибки — каждый в своих ЛС)

· Подготовка (сформированный файл можно оставить в налоговом управлении, а также скачать на компьютер, с которого производится работа)

· Печать (обычно необходимо распечатать реестр передачи, протокол передачи, а также, возможно,  расчетчики напечатают справки 2-НДФЛ для сотрудников)

· Выход

Вся остальная работа в системе протекает точно также, как предлагалось в предыдущем пункте.

3.3. Подготовка лицевых счетов на локальной машине

Большинство организаций уже использует система для подготовки отчетности в налоговые органы в виде локальных программных продуктов различных производителей, установленных на предприятиях. Эти программные продукты позволяют подготовить данные в установленном формате, однако результирующие файлы часто содержат много ошибок: причиной тому обычно являются неактуальность версий программ, неактуальность или отсутствие систем проверки данных на формальное соответствие, невозможность проверки данных на точное соответствие требованиям инструкций, невозможность разместить на локальной машине полные справочники и т.д. Все это влечет за собой необходимость многократно посещать налоговую инспекцию за протоколом проверки данных, исправлять ошибки и снова идти в налоговую инспекцию.

Наконец, даже если на компьютере пользователя установлена современная и совершенная программа для подготовки отчетности в инспекции МНС на магнитных носителях, у него есть полная уверенность в корректности подготовленного файла отчета, это все равно не избавит его от необходимости посещения налоговых органов, стояния в очередях и т.п.

Использование системы «Налоговая отчетность через Интернет» позволяет решить все эти проблемы, как для небольших, так и для крупных предприятий. При таком варианте работы главный расчетчик (администратор базы данных) должен пройти цепочку:

· Настройка (системы, канала соединения)

· Прием (прием данных из текстового файла установленного формата; пользователи программы «Учет труда и заработной платы - АМБа» фирмы «СКБ Контур» имеют также возможность импортировать данные из этой программы через dbf-файл).

· Контроль (в случае обнаружения ошибок — распечатать журнал ошибок и перейти в режим корректировки лицевых счетов для их исправления в режиме реального времени)

· Подготовка (сформированный файл можно оставить в налоговом управлении, а также скачать на компьютер, с которого производится работа)

· Печать (обычно необходимо распечатать реестр передачи, протокол передачи, а также, возможно, справки 2-НДФЛ для сотрудников)

· Выход

Вся остальная работа в системе протекает точно также, как предлагалось в предыдущих пунктах.

3.4. Прочие варианты

По технологической цепочке можно проложить еще несколько путей, которые соответствуют возможным вариантам использования системы. Так, например, путь «Настройка-Прием-Корректировка-Контроль-Подготовка-Выход» может соответствовать варианту работы, когда ошибочные данные принимаются из выходного файла, редактируются, и по ним готовится новый файл отчета.

В ближайшее время будет также предложена возможность загрузки файла непосредственно на проверку без регистрации и создания серверной базы данных.

4. Дополнительные возможности

Помимо основной функциональности, используемой непосредственно для подготовки отчетности в налоговые органы, система «Налоговая отчетность через Интернет» снабжена целым рядом сервисных возможностей, призванных упростить работу в системе. К этим возможностям, которые не были затронуты в описании стандартной технологической цепочки (поскольку в принципе возможно организовать работу и без использования этих возможностей) относятся: многопользовательский режим, калькулятор, справочники, значения по умолчанию и справочная система. Ниже мы опишем эти возможности.

Многопользовательский режим
Система «Налоговая отчетность через Интернет» предусматривает возможность работы в многопользовательском режиме. С помощью этого режима возможно разграничение ответственности и зон доступности между пользователями одной и той же базы данных, что обеспечивает возможность одновременной работы нескольких расчетчиков над одним списком лицевых счетов.

Пользователь, впервые зарегистрировавший базу данных (напомним, что для каждого предприятия на сервере поддерживается отдельная база данных, что обеспечивает дополнительный уровень защиты данных от несанкционированного доступа), получает права администратора (или главного расчетчика) базы. Администратор базы и только он имеет права на формирование файлов, распечатку сводных ведомостей (реестра, протокола) и неограниченной работы с базой. Помимо этого, администратор может (через меню «Администратор – Пароли расчетчиков» стартовой страницы рабочей среды) назначать пароли расчетчикам. Расчетчик, вошедший в систему под своим паролем (с указанием при входе того же самого идентификатора базы данных), получает доступ только к тем лицевым счетам, которые определены ему в ведение администратором, либо к тем, которые ранее ввел он. Лицевые счета, находящиеся в ведении расчетчика, доступны, помимо него, только администратору базы (главному расчетчику). Расчетчик не имеет возможности формировать отчетность по всей организации, печатать сводные ведомости. Каждый расчетчик работает только со своим подразделением, при этом сколько угодно расчетчиков могут работать одновременно, не создавая конфликтов данных. Таким образом, даже предприятие с большим количеством лицевых счетов могут вводить их непосредственно при наличии достаточного количества расчетчиков.

Помимо управления правами расчетчиков подразделений, в ведении администратора базы (главного расчетчика) находятся также вопросы мониторинга состояния сданных отчетов, а также на полное и бесповоротное удаление базы данных предприятия с сервера.

Калькулятор

Калькулятор доступен из любого формы системы; для его использования достаточно нажать комбинацию клавиш [Alt+C] или кнопку «Калькулятор» на панели инструментов. Калькулятор управляется мышью или с клавиатуры, производит вычисления любой сложности, ведет расчет процентов, поддерживает операции с памятью и со скобками, ведет окно истории результатов вычислений. Калькулятор может использоваться для проведения любых расчетов, которые могут потребоваться при работе с системой. Если калькулятор был вызван нажатием клавиш [Alt+C] из числового поля ввода или числовой ячейки таблицы, то после нажатия кнопки «Применить» калькулятора текущее вычисление будет завершено и его результат вставлен в поле или ячейку, из которой был произведен вызов.

Справочники

Система снабжена всеми необходимыми для работы справочниками. В частности, для использования в адресной части, на сервере располагается полный классификатор адресов Российской Федерации (преимущество, которого лишены все обыкновенные системы подготовки отчетности из-за огромных размеров классификатора). Справочники устроены таким образом, чтобы избежать загрузки по сети больших объемов информации: к просмотру разрешается каждый раз лишь обусловленная контекстом часть справочника (например, все улицы Екатеринбурга), причем поддерживает кэширование данных (при повторном запросе на показ всех улиц Екатеринбурга их список передаваться по сети уже не будет).

Справочники подключены ко всем полям ввода и ячейкам таблиц, предназначенным для ввода справочных значений (элементов адреса либо разного рода кодов). Вызов справочника производится двойным щелчком мыши или нажатием клавиши [F2]. Система пытается, если это возможно, минимизировать объем загружаемых данных по контексту и позиционироваться на текущее значение. 

Значения по умолчанию

Для каждой из форм отчетности предусмотрен набор значений по умолчанию, который рекомендуется заполнить соответствующими значениями перед началом ввода данных. Значения по умолчанию, которые будут подставляться во все соответствующие поля создаваемых лицевых счетов, могут помочь существенно сократить время на выполнение рутинных операций при вводе лицевых счетов с клавиатуры.

В системе «Налоговая отчетность через Интернет» по форме 2-НДФЛ по умолчанию можно настроить код документа, удостоверяющего личность, элементы адреса (особенно полезно сразу ввести страну, регион и город), некоторые другие поля.

Справочная система

Предлагаемая система сдачи налоговой отчетности через Интернет снабжена исчерпывающей справочной системой. Страничка помощи вызывается для каждой страницы нажатием клавиши [F1] или кнопки «Помощь» на панели инструментов. Страница помощи описывает общее назначение той формы, с которой она была вызвана, а также содержит справочную информацию, систематизирующую в виде таблиц все горячие клавиши формы, элементы управления и ввода формы, столбцы и операции нал таблицами.

Справочная система снабжена системой навигации, которая позволяет легко перемещаться между разделами и осуществлять поиск сведений по ключевым словам.
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